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Общество с ограниченной ответственностью 
«Весна»
357371, Россия, Ставропольский край,
Предгорный район, пос. Подкумок, ул. Тепличная, 14

тел./факс: (87934) 7-46-87,
тел. (87934) 4-20-47, 4-34-15, 4-34-16 
эл. почта:sell@svegetta.ru, сайт: www.svegetta.ru
Коммерческое предложение

Агрокомплекс «Весна» - это одно крупнейших агропромышленных предприятий Ставропольского края. В 2012 году Международным экономическим рейтингом мы были признаны лидирующим предприятием в сфере овощеводческой отрасли. В 2012 году агрокомплекс получил награду «Предприятие года 2012» с соответствующим сертификатом. Уже не один год продукции нашей компании присваивается статус «100 лучших товаров России».
Агрокомплекс «Весна» специализируется на круглогодичном выращивании:

· короткоплодных огурцов сортов «Бьёрн» и «Герман» (технический перерыв ориентировочно с 01 июля продолжительностью 6-7 недель);

· среднеплодного пчелоопыляемого огурца сортов «Атлет» и «Эстафета» (калибра стандарт и нестандарт, технический перерыв ориентировочно с 01 июня продолжительностью 6 месяцев);

· салат листовой сорта «Афицион», а также  более 7 сортов салата с закрытой корневой системой в горшочке, заполненном питательным торфом, в индивидуальной целлофановой перфорированной упаковке. Такая система упаковки позволяет хранить салат в течение 10 суток, не допуская снижения  высокого естественного качества и товарного вида.

Опыление гибридного среднеплодного огурца сортов «Атлет» и «Эстафета» в осенне-зимний период производится живой пчелой.
Агрокомплекс «Весна» - это одно из тех тепличных хозяйств на Юге России, которые не останавливают своего производства в период ноябрь — январь. Производство нашей овощной продукции осуществляется без простоя с 01 сентября по 30 июня включительно. Салат листовой производится на комбинате круглый год.

Выпускаемая продукция сертифицирована и соответствует всем требованиям фитосанитарных норм. Мы гарантируем высокое качество продукции и регулярные поставки следующих видов продукции:

· Огурец короткоплодный сортов «Бьёрн» и «Герман» калибра стандарт (одно место 10 кг)

· Огурец короткоплодный сортов «Бьёрн» и «Герман» калибра нестандарт (одно место  9 кг)

· Огурец среднеплодный пчелоопыляемый сортов «Атлет» и «Эстафета» калибра стандарт (одно место 10 кг)

· Огурец среднеплодный пчелоопыляемый сортов  «Атлет» и «Эстафета» калибра нестандарт (одно место 9 кг)

Все перечисленные выше сорта огурцов могут быть расфасованы по 300 и 450 гр. в пластиковые перфорированные лотки с логотипом «ООО Весна».

· Салат листовой зеленый в горшочке сорт «Афицион» (одно место 15 шт и 10 шт) 

В цену включена стоимость доставки по городам Кавказских Минеральных Вод, г. Ставрополь, г.Невинномысск.

Доставка осуществляется 2-3 раза в неделю. Возможна регулярная доставка нашего товара в распределительные центры г.Ростов-на-Дону, г.Аксай, г.Краснодар, г.Москва и в другие регионы.

Мы поставляем нашу продукцию в такие крупные российские торговые сети как: «Метро Кэш энд Керри», «О`Кей», «Гастрономчик» (ООО МясоОптторг), «Пушкинский», «Магнит», «Жемчужина», X5 Retail Group («Пятерочка», «Перекресток»), ЗАО «Тандер» («Магнит»), «Лента», «Ашан», санатории и рестораны КМВ, аэропорт «Минеральные Воды» и многие другие магазины, рестораны и производства Ставропольского края, Краснодарского края, Ростовской области, Московской области и Москвы. 

По вопросам заключения договоров, подачи заявок и стоимости продукции обращаться в Отдел продаж:

 (87934) 4-34-15
 (87934) 4-34-16

 sell@svegetta.ru
Исполнитель: 


Тел. 8(87934) 7-46-87


ИНН 2618013951    КПП 261801001    ОГРН 1022600962196


Банковские реквизиты:


р/с 40702810301090000952 в Филиале Банка ВТБ (ПАО) в г. Ставрополе,


к/с 30101810100000000788, БИК 040702788











